

Послание Прелата (15 декабря 2025 г.)

Прелат Опус Деи призывает проживать Рождество, созерцая смирение Младенца Иисуса, принимая всех с милосердным сердцем и совершая конкретные дела любви по отношению к нуждающимся - как знак надежды и мира в мире.

18.12.2025

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

Через несколько дней мы будем праздновать Рождество: рождение Христа, Сына Божия, Который воспринял нашу человеческую природу во всей её полноте, кроме греха. Так велика любовь Бога к нам, что Он пожелал даже стать Младенцем - слабым, беззащитным, нуждающимся в заботе Марии и Иосифа.

Этот Младенец, Которого мы созерцаем в вертепе, большую часть Своей жизни проживёт как один из всех: сначала в иудейской общине Египта, а затем в Назарете, живя рядом со Своими родными и друзьями, участвуя в праздниках и тяготах Своего народа, учась и трудясь в мастерской Святого Иосифа.

Вертеп Вифлеема является верным отражением универсальности искупления: пастухи и цари, столь разные

внешне, оказываются объединены желанием поклониться Мессии. Спасение, которое предлагает нам Господь, предназначено не для немногих привилегированных, но для всех: мужчин и женщин, молодых и пожилых, людей всех народов и происхождения. В этом мире, столь нуждающемся в мире, - и наши сердца сейчас обращаются ко многим местам, терзаемым войной, и ко многим домам, разрушенным конфликтами, - христиане призваны возвещать универсальность спасения, даруемого Иисусом.

В дни Рождества великая радость Его рождения контрастирует со страданиями Святых Невинных Младенцев и лишениями внезапного бегства. Так уже с самого начала миссия Иисуса отмечена знаком креста. Святой Хосемария, говоря о

необходимости соединять, понимать и прощать, указывал в качестве примера отношение Господа на Голгофе: «Христов Крест - это молчать, прощать и молиться за всех, чтобы все пришли к миру» («Крестный путь», VIII стояние, п. 3). В это время мира постараемся, чтобы никакие преграды не вставали между нами и теми, кто нас окружает. Если какие-то из наших отношений повреждены конфликтом или обидой, попросим смирения, чтобы попросить прощения или простить, помня, что Бог - первый, Кто не колеблется даровать нам Своё прощение, когда мы с раскаянием приближаемся к Нему: Своей благодатью Он поможет нам сформировать милосердное сердце, открытое для всех, как сердце Его Сына.

Созерцая Святую Семью в вифлеемском вертепе, мы невольно вспоминаем о положении столь многих людей, которые, подобно Марии и Иосифу, лишены необходимого для заботы о своих детях.

Вспомним слова Папы Льва XIV из его апостольского увещевания *Dilexi te*: «Ни один жест любви, даже самый малый, не будет забыт, особенно если он обращён к тем, кто живёт в страдании, одиночестве или нужде» (п. 4).

Призываю вас в рождественские дни не забывать в своих семьях о конкретных проявлениях любви к самым нуждающимся, умея видеть в каждом самого Иисуса, рождающегося в Вифлееме.

Пусть Младенец Иисус обновит в нас добродетель надежды, которая не обманывает, и пусть Святая Семья научит нас смотреть в будущее с спокойным доверием

тех, кто знает, что находится в
руках Бога.

ваш Отец

Рим, 15 декабря 2025 г.

pdf | document generated

automatically from [https://opusdei.org/
ru-kz/article/poslanie-prelata-15-
dekabria-2025-g/](https://opusdei.org/ru-kz/article/poslanie-prelata-15-dekabria-2025-g/) (27.01.2026)